                                   MEGHIVÓ  FILOZÓFIAI  ESTRE

A Partiumi Keresztény Egyetem Filozófia és kultúratudományok tanszéke szervezésében újabb filozófiai estre kerül sor május 23.- án délután 17 órától, melynek meghívott előadója dr. Nagy T. Katalin, egyetemi tanár, művészettörténész, aki a Destruction art. Roncsolás, részleges vagy teljes megsemmisülés a művészetben címmel tart előadást. Helyszín Moszkva Kávézó, Moscovei u. 8.sz. Nagyvárad.
                 Az előadás az ötvenes- hatvanas évek egyik művészeti jelenségét, a destrukciót mint attitűdöt, mint alkotói elvet vizsgálja. A háború utáni években a destrukció gondolata a művészet több területén is megjelent, a nyilvános megsemmisítés folyamata nagy hatással volt egy új műfaj, a performansz születésére is. A destruction art nem stílusként, hanem etikai alapállásként a kortárs művészetben is felfedezhető.

                 Nagy T. Katalin az egyetem ( ELTE BTK, Budapest, művészettörténet – angol szak ) elvégzése után a Magyar Nemzeti Galéria Jelenkori Gyűjteményében dolgozott másfél évtizedig. Első jelentős munkája a Kondor Béla életmű – kiállítás megrendezése és az oeuvre- katalógus szerkesztése volt. A kilencvenes évek második felében a frissen megalakuló Duna Televízióba hívta Sára Sándor, ahol hat éven keresztül szerkesztette és rendezte a MŰ-TEREM-TÉS című képzőművészeti magazint. 2006-ban az Eszterházy Károly Főiskola Vizuális Művészetek Tanszékének docense lett, azóta is itt tanít művészettörténetet.
Számos katalógus, könyv szerkesztője, szerzője, kiállítások kurátora. Egyik ma is futó projektje : hamisítványok újrahasznosítása, vándorkiállítás, Fazonigazítás címmel, melynek anyaga egy közel száz műből álló gyűjtemény, kortárs művészek által átalakított hamisítványok.

                   Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
